

**Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики**

вул. Садова, 3-а, зал засідань № 1016

64

02 червня

Продовження засідання Комітету, розпочатого 19 травня п.р. о 15:00.

Відповідно до Закону України № 543-IX від 30 березня 2020 року "Про внесення зміни до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*

Боблях Андрій Ростиславович
В'ятрович Володимир Михайлович
Кабанов Олександр Євгенійович
Качний Олександр Сталіноленович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Кравчук Євгенія Михайлівна
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Потураєв Микита Русланович
Рябуха Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович.

ПРИСУТНІ ЗА *народні депутати України - члени Комітету з питань*
ДОПОМОГОЮ *гуманітарної та інформаційної політики:*

ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: **Абдуллін Олександр Рафкатович**
Богуцька Єлізавета Петрівна
Княжицький Микола Леонідович
Лерос Гео Багратович
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІЙ: народний депутат України - член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:
Кузьмін Ренат Равелійович.

ЗАПРОШЕНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ

Алюшина Наталія - Голова Національного агентства України з питань державної служби;
Вербов Сергій - Координатор Комітетів Європейської Бізнес Асоціації;
Данилюк Ілля - член Національної комісії зі стандартів державної мови;
Демська Орися – Голова Національної комісії зі стандартів державної мови;
Журба Катерина - керівник апарату Національної комісії зі стандартів державної мови;
Заблоцький Мар'ян - народний депутат України;
Колесов Гліб - юрист Центру демократії та верховенства права;
Кремін Тарас - Уповноважений із захисту державної мови;
Купира Дмитро - представник Центру Громадського Представництва «Життя»;
Мандзій Любомира Степанівна - заступник Міністра освіти і науки України;
Мозгунов Володимир - Заступник Голови Національної комісії зі стандартів державної мови;
Островський Павло – депутат Дружківської міської ради Донецької області;
Рєпіна Елла - народний депутат України;
Сич Віталій – головний редактор журналу та сайту «Новое Время»;
Швець Оксана - керівник напрямів «Оподаткування», «Митна політика» Американської торговельної палати в Україні;
Шевчук-Клюжева Ольга - член Національної комісії зі стандартів державної мови.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Галюк Т.М., Івасенко І.М., Курочка Н.М., Москаленко Д.С., Селецький П.І., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету у третій частині засідання, яке було розпочате 19 травня 2021 року о 15:00.
2. Про проект Закону про внесення змін до статті 22 Закону України «Про рекламу» щодо реклами електронних сигарет і рідин, що використовуються в електронних сигаретах (реєстр. № [4212](#), друге читання).

3. Про стан готовності до проведення іспитів на рівень володіння державною мовою і ведення Реєстру державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

I. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку денного засідання Комітету у третій частині засідання, яке було розпочате 19 травня 2021 року о 15:00

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Схвалити порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Богущька Є.П., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л. – відсутні під час голосування.

II. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до статті 22 Закону України «Про рекламу» щодо реклами електронних сигарет і рідин, що використовуються в електронних сигаретах (реєстр. № [4212](#), друге читання).

Доповідає: **Сушко Павло Миколайович** – Заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, Голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами.

В обговоренні брали участь:

Кравчук Є.М., В'ятрович В.М., Констанкевич І.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Потураєв М.Р., Павленко Ю.О., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Сушко П.М., Боблях А.Р., Заблоцький М.Б., Репіна Е.А., Сич В.В., Вербов С., Колесов С., Купира Д, Швець О.

УХВАЛИЛИ: відкласти розгляд проєкту Закону про внесення змін до статті 22 Закону України «Про рекламу» щодо реклами електронних сигарет і рідин, що використовуються в електронних сигаретах (реєстр. № [4212](#), друге читання) та

доопрацювати його на спільному засіданні трьох підкомітетів: у сфері кінематографу та реклами, у справах сім'ї та дітей, з питань інформаційної політики.

Рішення прийнято шляхом голосування:

- «За» – 10** (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);
- «Проти» – 1** (В'ятрович В.М.);
- «Утримались» – 3** (Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).
- Качний О.С., Павленко Ю.О. – відсутні під час голосування.

Ш. СЛУХАЛИ: про стан готовності до проведення іспитів на рівень володіння державною мовою і ведення Реєстру державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Доповідає: Демська Орися Мар'янівна – Голова Національної комісії зі стандартів державної мови.

Співдоповідає: Кремінь Тарас Дмитрович – Уповноважений із захисту державної мови.

В обговоренні брали участь:

Констанкевич І.М., В'ятрович В.М., Алюшина Н., Мандзій Л., Островський П.

ПОГОДИЛИ: сприяти і допомагати у підготовці до проведення іспитів на рівень володіння державною мовою, що проводитимуться відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Інформацію Національної комісії зі стандартів державної мови взято до відома.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН